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Suspended and Restricted Subjects

The table below provides public information on various restrictive measures currently in force, as imposed by the Gymnastics Ethics Foundation (GEF),
concerning matters within its jurisdiction.

Unless explicitly recognized by the GEF, the sanctions imposed by national bodies are not included in the table below. Additionally, the sanctions imposed by
the FIG or those related to potential anti-doping rule violations are not included.

The decisions rendered by the GEF Disciplinary Authorities are not necessarily final and may be subject to appeal.

The restrictive measures include:

Provisional Suspensions

Provisional suspensions may be imposed pursuant to Part 2, Article 1.1 of the FIG Safeguarding Policy or Article 7 of the FIG Code of Discipline. It may consist
of, for example, preventing a subject from coaching, judging or participating in FIG activities or events.

A provisional suspension does not constitute an early determination of guilt. Such decisions are based on a risk assessment to safeguard the interests of the
sport and its participants.

Suspensions (Exclusions)

Suspensions may be imposed on individuals or National Federations (NFs) by the GEF Disciplinary Authority or the Court of Arbitration for Sport (CAS) for
infringements of FIG rules under the GEF’s jurisdiction.

A suspension prevents its subject from participating in or receiving accreditation for any role, including acting as coach, head of delegation or any other official
position at an international competition or in any FIG-sanctioned event or competition organized by an FIG-affiliated member federation.

Probation
Probation refers to a period during which the execution of a sanction is suspended or made subject to specific conditions.

In the event of any discrepancy between this table and the official decision, the language of the original decision shall prevail. Publicly available GEF decisions
can be found here.
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Name NF Main Infraction Action taken Additional information Duration Ruling body
Role type
DEMAY Eric FRA Coach Safeguarding Suspension for 2 Must complete 11.04.2024 - Disciplinary
years safeguarding training 10.04.2026 Commission
prior to resuming
coaching activities
PELLERIN FRA Coach Safeguarding Suspension for 1 Must complete 11.04.2024 - Disciplinary
DEMAY Cécile year safeguarding training 10.04.2025 Commission
prior to resuming
coaching activities
VASILEVA AZE Former Safeguarding Suspension for 8 Prohibition from being 18.12.2024 - Disciplinary
Mariana Head years head coach for life; 17.12.2032 Commission
Coach Withdrawal of “Honorary
Coach” Diploma
VASILEVA AZE Acting Safeguarding Suspension for 18 Sanction suspended for a 17.12.2027 Disciplinary
Siyana Head months probationary period of 3 Commission
Coach years, subject to specified
conditions
VILYAYEVA AZE Coach Safeguarding Suspension for 12 Sanction suspended for a 17.12.2026 Disciplinary
Evgeniya months probationary period of 2 Commission

years, subject to specified
conditions
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Azerbaijan AZE NF Safeguarding Suspension from Disciplinary
Gymnastics participating in the Commission
Federation 25™ Council Meeting
(2025) and 86"
Congress (2026);
Suspension for 6 Sanction suspended for a 17.12.2025
months probationary period of 12
months, subject to
specified conditions
Australian AUS NF Safeguarding Declaratory Decision GA has breached: Disciplinary
Gymnastics - Art. 3 of the FIG Code Commission
Federation (GA) of Discipline,
- Art. 6.4 of the FIG
Safeguarding Policy and
- Art.I(a) of the 2019 FIG
Code of Ethics in Sport
Integrity Australia’s
handling of the
investigation of Case
One.
TRIKOMITI CYP Judge Compliance Ineligibility of 4 Score manipulation 06.02.2025 — Disciplinary
Evangelia years for all 05.01.2029 Commission

gymnastics related
activities (excluding
coaching)

FIG Judge Brevet
annulled

The period of provisional
suspension (30 days) is
deducted from the period
of ineligibility.
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European
Gymnastics
(EG)

Europe

Contin-
ental
Union

Compliance

Reimbursement of
the GEF's
investigative costs

EG is held responsible for
the offense committed by
Ms. Evangelia Trikomiti in
accordance with Article 4
of the FIG Code of
Discipline

Disciplinary
Commission
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